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Úvodník

Vážení čtenáři,

je po jarní rovnodennosti, čas před Velikonocemi, dny jsou
již  delší  než  noc  a  konečně  přichází  jaro.  A  s  jarem
společenské  akce  pod  širým  nebem.  Hned  první,
Dolnopěněnské  Velikonoce, se  bude  konat  o  velikonoční  sobotě,  do  prázdnin  nás  čeká
pálení čarodějnic, turnaj v petanque 20. května a 10. června Jahodobraní. O všech akcích
budeme  postupně  informovat.  Jaro  a  léto  přejí  setkávání,  tak  důležitému  pro  hezký  a
spokojený život.  Snad plánované akce přinesou nejen zábavu a potěšení,  ale přispějí  i  
k dobrým mezilidským vztahům a soudržnosti v naší obci.

P.Š.

Aktuality

Obecní  kanalizace:  obec  realizuje  opravu  uložení  kanalizačního  potrubí,  která  umožní
připojit  k  obecní  kanalizaci  sídliště  U  Lesa.  Oprava  plánovaná  na  březen  nabrala  kvůli
technickým komplikacím zpoždění a bude provedena nejpozději v dubnu. 

Dům  č.p.  23  prodává  obec  prostřednictvím  realitní  kanceláře.  O  novém  majiteli  bude
rozhodnuto obálkovou metodou.

Obec zadá studii na rekonstrukci či výstavbu obecního domu č.p. 27 (sídlo obecního úřadu),
jehož součástí bude společenský sál, obecní úřad, hospoda, technické zázemí a hasičská
zbrojnice.

Nejpozději příští týden proběhne úklid posypového materiálu z místních komunikací čistícím
vozem Služeb města Jindřichův Hradec. Do uzávěrky zpravodaje poskytovatel neznal termín
čištění.

V minulém Měsíčníku jsme uveřejnili návrh kulturních akcí a požádali o vyplnění. Sešlo se
nám 27 odpovědí s preferencemi i  zajímavými náměty,  to je přibližně 20% z pěněnských
domácností. Prosíme i vás, kteří jste odpovědi nezaslali, abyste si našli chvilku času, vyhlédli
únorové  číslo  Měsíčníku  nebo  si  stáhli  tabulku  z posledního  Měsíčníku  na  webu  obce
(www.dolnipena.cz) a poslali vyplněnou na email  kulturniakce.dp@seznam.cz nebo vhodili
do schránky obecního úřadu. Abychom uměli akce správně naplánovat, potřebujeme více
odpovědí na to, abychom správně stanovili rozpočet na realizaci. 
Děkujeme předem a těšíme se, že se na akcích potkáme.

O Velikonocích bude otevřená kaple.



Dolnopěněnské  Velikonoce

velikonoční stromek. Ozdoby, které přinesete, by měly odolat počasí
a musí mít šňůrku na zavěšení. A pokud jste ozdoby nestihli vyrobit,
budou pro vás nachystána vyfouknutá vajíčka, která si můžete na akci
sami namalovat. 
Jak budeme stromku říkat? To navrhnete sami při zdobení.

Oceníme nejlepší Pěněnský mazanec
Pěněnské kuchařinky i kuchaři upečou velikonoční mazanec,
my společně vybereme ten, který nám nejvíce zachutná, a odměníme 
ty nejlepší.

Upletete si pomlázku
Chcete  se  naučit  plést  pomlázku  z  8  proutků?  Nejdříve  se  ale
vypravte na proutky, které na pár dní nechte namočené ve vodě, a
zkušení pletaři vám pomohou toto umění zvládnout. Budou připraveny
proutky i pro ty, kteří je nestihli natrhat.

Doprovodný program s Chůdadlem

14:00 Kejklíř, v průběhu akce Koledník na chůdách, na závěr 
Škola žonglování
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